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QUAN ID TITLE AUTHOR CONDITION BINDING DUST 

JACKET

EDITIONS SIGNATURE KEY WORDS DESCRIPTION PRICE

1 2000 30th Congress; 1st. Session; Petition #27 various Fair Wraps 1st Edition Texana Jan. 13, 1848 1st. Ed. Pub: U.S. Senate; 6pp; Re: Texas 

Claims to U.S. upon Annexation re: Texas Navy

$100.00

1 2001 31st Congress; 1st. Session; Misc. Doc. #97 various Good Wraps 1st Edition Texana April 12, 1850 1st. Ed.Pub. U. S. Senate; 3 pp; Re: Texas 

State Debt for Frontier Defences

$100.00

2 2002 33rd Congress; 2nd. Session;Misc. Doc. #17 various Good Wraps 1st Edition Texana January 16, 1855;1st. Ed. Pub. U. S. House of 

Representatives. 47 pp; Re: Public Debt of Republic of 

Texas.

$100.00

1 2003 40 Years a Peace Officer Lewis S. Delony Good Wraps Reprint Texana 1970 "Old West" Reprint many photos 28 pp $50.00

1 2004 40 Years a Peace Officer Lewis Delony Fair Wraps Reprint Texana n/d early binder with pages of magazine repint; 28 pp $10.00

1 2005 77 Years As Recorded in Scurry County, TX 1895-

1972

Various Very Good Wraps Texana not dated; large 11" X 17" format, 109pp $50.00

1 2006 900 Miles on the Butterfield Trail A. C. Greene New Hardcover 1st Edition Texana 1994 1st. Ed. Pub: Univ. of North Texas Press, Denton, TX      

293 pp 

$75.00

1 2007 A History of the Civil War Sections 1-16 Benson J. Lossing 

L.L.D. 

Good Wraps 1st Edition Confederate 

Civil War

1912 1st. Ed. 11"X9" format, Pub: The War Memorial Assoc. 

NY; All 16 vols. Contain large color plates and b&w Brady 

photographs. Each Vol. Approx 32pp/ea. 

$200.00

1 2008 A Hundred Years of Comfort in Texas Guido E. Ransleben Very Good Hardcover 1st Edition Signed Texana 1954 1st. Ed. Signed by author; Naylor Co. San Antonio, TX 

239 pp.

$100.00

1 2009 A New Approach to Teaching Texas History.. Hobart Huson photocopy Wraps Signed Texana 1971 photocopy of address given at Refugio, TX; signed by 

author

$4.00

1 2010 A Personal Country A. C. Greene Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Signed Texana 1969 1st. Ed. Alfred A. Knoff, Inc. NY; Inscribed by author; 

w/DJ 328pp

$275.00

1 2012 A Prairie Kid Grows Up Ralph D. McCormick Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1980 1st. Ed. McCormick Pub. Bryan, TX re: Wharton, TX; 

w/DJ; 114pp

$90.00

1 2011 A Short History of the Protestant Episcopal Church 

in Texas

Rev. DuBoxe Murphy Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1935 1st. Ed. Pub. Turner Co, Dallas, TX includes 3 maps; 

173pp

$50.00

1 2014 A Texan Looks at Lyndon J. Evertts Haley Very Good Wraps 1st Edition Texana 1964 1st. Printing Palo Dura Press, Canyon, TX 256 pp   

1 2013 A Texas At Bay Paul Crume Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1961 1st. Ed.McGraw-Hill Book Co; NY;213pp $25.00

1 2015 A Treaty of Peace Between The United States and 

Spain

various Very Good Hardcover 1st Edition History 1899 1st. Ed. U.S. Gov. Printing Office; Washington Re: US 

purchase of Cuba, Porto Rico, Guam etc from Spain; 677. 

pp   

$120.00

1 2016 A Vaquero of the Brush Country J. Frank Dobie Very Good Hardcover Texana 1929 Ed. Southwest Press, 302 pp. $30.00

1 2017 Across The Great Southwestern Prairies, Vol I & II George W. Kendall New Hardcover Texana 1966 Readex Microprint Ed. Vol. 1 432pp, Vol II 436pp $50.00

1 2021 Adventures of a Tenderfoot E. B. D'Hamel NEW Hardcover Limited Confederate 

Civil War

1914 Limited Facsimile Ed. #15 of 25 copies; bound in 

leather; Pub. W. M. Morrison Books, Waco, TX Re: 2nd. 

Regt. And Co. G, and 2nd. Texas 1860-1865; 24pp

$100.00

1 2018 Ambush Ted Hinton Very Good Wraps 2nd Edition Texana Second Printing 1979; 211pp $15.00

3 2019 Ambush Ted Hinton Very Good Wraps 2nd Edition Texana 1979 2nd. Ed. Shoal Creek Pub. Fredericksburg, TX 211pp $60.00

1 2020 An Honest Preface and Other Essays Walter Prescott Webb Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1959 1st. Ed. Houghton Mifflin Co. Cambridge 216 pp $30.00

2022 Barney Riggs, A West Texas Gunman Bill C. James Very Good Wraps 3rd Edition Signed Texana Third Printing; 1982; 24 pp; signed by author $20.00

2 2023 Beadle's Dime Library: Big Foot Wallace, King of 

the Lariat

Maj. Sam S. Hall & 

various

Very Good Hardcover Texana 1965 Facsimle Reproduction of 1882 Ed. Steck-Vaughn 

Pub. Austin, TX 32 pp 

$35.00

1 2024 Beef Cattle Roscoe R. Snapp, 

Ph.D.

Very Good Hardcover 3rd Edition Texana 1949 3rd. Ed. John Wiley & Sons, London, 550 pp $25.00

1 2025 Ben Dowell, El Paso's First Mayor Nancy Hamilton Very Good Wraps 1st Edition Texana 1976 1st. Ed.; Pub: Univ. of Texas, El Paso;  pp 80 $25.00

1 2026 Ben McCulloch and the Frontier Military Tradition Thomas W. Cutrer New Hardcover New 1st Edition Texana 1993 1st. Ed. W/DJ; Univ. of NC Press, Chapel Hill, NC 402 

pp 

$90.00

1 2027 Ben McCulloch and the Frontier Military Tradition Thomas W. Cutrer New Hardcover New 1st Edition Texana 1993 1st. Ed. W/DJ; Univ. of NC Press, Chapel Hill, NC 402 

pp 

$90.00

1 2028 Big Bend Country-Chihuaha Al Pacifico F. M. McCarty NEW Hardcover 1st Edition Texana 1968 1st. Ed. Pub:F. M. McCarty Company, Amarillo, TX 63 

pp

$20.00

1 2029 Big Bend: A Homesteader's Story J. O. Langford Very Good Hardcover Very 

Good

2nd Edition Texana 1977 2nd. Ed. 2nd. W/ DJ; Printing; Univ. of Texas; 159pp $35.00

1 2030 Big Spring Shine Philips Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1942 1st Ed. 3rd.Printing: Pub: Prentice-Hall, NY, 231 pp $60.00
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1 2031 Bill of Sale: Ring & Quail Telephone Co. Quail, TX R. M. Barton Very Good Wraps 1st Edition Signed Texana Ap. 14, 1910; original handwritten bill of sale of interest in 

Quail, TX telephone company. 

$25.00

1 2032 Billy The Kid J. C. Dykes Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1st. Ed. Second Printing 1952 Univ. of New Mexico Press, 

Albuquerque, NM 189 pp 

$175.00

1 2033 Black Rock Ralph Connor Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1901 1st. Ed. Pub. Fleming H. Revell, Chicago; 322pp $75.00

1 2034 Border Trails Thomas C. Langham Very Good Wraps 1st Edition Texana 1981 1st. Ed. Texas Western Press 74 pp. $4.00

1 2035 Brenham, TX 1844-1958 Robert A. Hasskarl, Jr. Fine Hardcover 1st Edition Signed Texana 1958 1st.Ed. Banner-Press Pub. Brenham, TX 96 pp. signed 

by author

$150.00

1 2036 Bridle Wise and Otherwise Rusty Bradley New Hardcover New 1st Edition Signed Texana 1972 1st. Ed. Nortex Pub. inscribed by auther w/DJ 103pp $45.00

1 2037 Broadcloth and Britches S. V. Connor & J. M. 

Skaggs

Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana  1st. Ed. 1977 w/DJ Texas A & M Press; 224 pp $40.00

1 2038 Buck Chadborn Border Lawman Bill C. James New Hardcover 1st Edition Signed Texana 1995 1st Limited Ed. #77 of 400 copies. Henington Pub. Co. 

Wolfe City, TX signed & numbered by author. 68 pp.

$75.00

1 2039 Buck Chadborn Border Lawman Bill C. James New Hardcover 1st Edition Signed Texana 1995 1st Limited Ed. #71 of 400 copies. Henington Pub. Co. 

Wolfe City, TX signed & numbered by author. 68 pp.

$75.00

1 2040 Buckskin and Blanket Days Thomas Henry Tibbles Good Hardcover Good 1st Edition Texana 1957 1st.Ed. Reprint of 1905 autobiograhy w/DJ; Pub: 

Doubleday & Co; NY; 336pp

$40.00

1 2041 Captain Clint Peoples, Texas Ranger James M. Day Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1980 1stEd, w/DJ Pub: Texian Press, Waco, TX  201 pp $100.00

1 2042 Carr P. Collins: Man on the Move Dorothy Neville Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1950 1st. Ed. w/DJ; self pub; 217 pp. $15.00

1 2043 Cattle Brands of Texas Wayne Gard VG wraps Wraps 1st Edition Texana ca.1970 1st Ed. Pub. Priv. First National Bank of Dallas 40 

pp

$10.00

1 2044 Cattle Empire (re: XIT Ranch) Lewis Nordyke Good Hardcover 3rd Edition Texana 1950 3rd. Ed. Wm. Morrow & Co. NY 273 pp $25.00

1 2045 Cavalcade of Hooves and Horns Steve Wilhelm Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1958 1st. Ed. Naylor Co. Pub., 218 pp. w/DJ $40.00

1 2046 Charcoal and Charcoal Burners Fritz A. Toepperwein Fair Hardcover 1st Edition Signed Texana 1950 1st. Ed. Limited Printing of 500 copies, Highland Press, 

Boerne, TX. 61 pp. Inscribed by author

$75.00

1 2047 Chronicles of Smith County, Texas Various Very Good Wraps 1st Edition Confederate 

Civil War

1975 1st. Ed. Smith County Hist. Assoc. Tyler, TX; re: 22nd 

Texas Inf.  81 pp

$25.00

1 2048 Colonel Bill Ted Dealey Good Hardcover 2nd Edition Signed Texana 1940 2nd. Ed. Privately Printed; Signed by author; 30 pp $45.00

1 2049 Congressman Sam Rayburn Anthony Champagne New Hardcover New Signed Texana 1984 Ed. Signed by Author; W.DJ Pub: Rutges Univ. Press; 

228pp

$30.00

2 2050 Contours of Discovery: Printed Maps Delineating 

Texas and SW Chapters in Cartographic History of 

North America 1513-1930. Also w/User's Guide

R. S. Martin; J. C. 

Martin

New Wraps New 1st Edition Texana 1982 1st. Ed. Texas State Historical Assoc. Austin, TX  Set 

of 22 maps w/ 66 pp user's guide.  Most Maps in color; 

approx. 17" X 21". In custom, folding case. 

$250.00

1 2051 Cowboy Dances Lloyd Shaw Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1949 1st. Ed. 11th printing; Caxton Printers,Idaho; 417pp $70.00

1 2052 Cowpokes Ace Reid Very Good Wraps 11th Edition Texana 11th Ed. 1958 Pub Priv. 56 pp $20.00

1 2053 Cry Comanche: 2nd U.S. Cavalry in Texas 1855-

1861

Col. Harold B. Simpson Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Signed Texana 1979 1st. Ed. Hill Jr. College Press, Hillsboro, TX signed by 

author; W/DJ 186pp

$100.00

1 2054 Custer's Gold Donald Jackson Good Hardcover Good 1st Edition Texana 1966 1st. Ed Pub: Yale Univ. Press, New Haven, w/DJ; re: 

The U.S. Cavalry Expedition of 1874; 152pp

$15.00

1 2055 Debrett's Texas Peerage Hugh Best Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1983 1st. Ed. Cokward-McCann, Inc. NY 385 pp w/DJ $35.00

1 2056 Deep Creek Merchant Charles G. Anderson New Hardcover New 1st Edition Signed Texana 1984 Limited 1st. Ed. #560 of 1,000 copies; signed by 

author. Pub: Scurry County Historical Comission; Did not 

come with DJ 240pp

$75.00

1 2057 Deer Hunting in Texas Alex Cox Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1971 1st. Ed. Pub: Naylor Co; San Antonio, TX w/DJ 112pp $35.00

1 2058 Dorothy's World: Childhood in Sabine Bottom Dorothy Howard NEW Hardcover New 1st Edition Texana 1977 1st. Ed. Prentice-Hall, NJ 298 pp w/DJ $35.00

1 2059 Dream of Empire: A Human History of the Republic 

of Texas 1836-1846

Jon Edward Weems Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1971 1st. Ed. Simon & Schuster, 377 pp. w/DJ $50.00

1 2060 Early Sawmill Towns of the Louisiana-Texas 

Borderlands

W. T Block New Wraps 1st Edition Texana 1996 1st. Ed. Dogwood Press, TX; 282pp $100.00
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1 2061 Early Texas Verse 1835-1850 Edited: Philip Graham Fair Hardcover 1st Edition Texana 1936 1st. Ed. Pub. The Steck Co; Austin, TX Ex-Lib, 131pp $15.00

1 2062 Evolution of an Idea Irving Stone Good Hardcover 1st Edition Texana 1945 1st.Limited  Ed.of 150 copies;  Pub: National Law 

Press; Re: Carl Hougard of Oklahoma; 92pp

$100.00

1 2063 Features and Fillers:Texas Journalists on Texas 

Folklore

Ed. Jim Harris New Hardcover New 1st Edition Texana 1999 1st. Ed. Texas Folklore Society, Univ. of North Texas, 

Denton, TX 233 pp W/DJ

$55.00

1 2064 Fifty Great Western Illustrators Jeff Dykes Fine Hardcover Fine 1st Edition Signed Texana 1975 First Limited Printing; #199 of 200 copies; signed by 

author; In matching slip-case; Pub: Northland Press 474pp

$225.00

1 2065 Fifty Texas Rarities various Very Good Wraps Texana 1982; 40pp $20.00

1 2066 Forty Years at El Paso 1858-1898 W. W. Mills w/Illus. By 

Tom Lea with into by 

Rex Strickland

Very Good Hardcover 1st Edition Signed Texana 1962 1st. Carl Hertzog Ed., El Paso, TX.  212 pp w/DJ 

Inscribed by Carl Hertzog

$200.00

1 2067 Foundation Stones Adrian Van Sinderen, 

L.H.D.

Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1952 1st. Limited Ed. Of 700 copies; In Custom Slip cover; 

Privately Printed by Yale University Press: 179pp

$150.00

1 2068 Frank and Jesse James Ted P. Yeatman New Hardcover New 1st Edition Texana 2000 1st. Ed. Pub: Cumberland House, Nashville, TN; w/DJ; 

480 pp

$30.00

1 2069 From A Limestone Ledge John Graves Fine Hardcover Yes 1st Edition Texana 1980 1st. Ed. Alfred Knopf, NY; 233pp $85.00

15 2070 From Buffalo…to Oil: History of Scurry County, TX Hooper Shelton New Hardcover New 1st Edition Texana 1973 1st. Ed. Pub: Scurry County Historical Survey 

Committee, Snyder, TX 272 pp w/DJ  

$80.00

1 2071 Frontier Life: or Scenes and Adventures Francis Hardman Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1855 1st. Ed. Rebound; Miller, Orton & Mulligan pub; 384pp $70.00

1 2072 Frontier Times Vol 10 No. 8 various Good Wraps 1st Edition Texana May 1933 1st. Ed. J. Marvin Hunter, Pub. Bandera, TX 45 pp $45.00

1 2073 Frontier Times Vol 11, No 7 various Good Wraps 1st Edition Texana Ap. 1934 1st. Ed. J. Marvin Hunter, Pub. Bandera, TX 45 pp $45.00

1 2074 Frontier Times Vol 11, No. 1 various Good Wraps 1st Edition Texana Oct. 1933 1st. Ed. J. Marvin Hunter, Pub. Bandera, TX 48 pp $45.00

1 2075 Frontier Times Vol 15 No. 8 various Good Wraps 1st Edition Texana May 1938 1st. Ed. J. Marvin Hunter, Pub. Bandera, TX 55 pp $45.00

1 2076 Frontier Times Vol 9 No. 1 various Good Wraps Wraps 1st Edition Texana Oct. 1931 1st. Ed. J. Marvin Hunter, Pub. Bandera, TX 47 pp $45.00

1 2077 Frontier Times Vol 9 No. 5 various Good Wraps Wraps 1st Edition Texana Feb. 1932 1st. Ed. J. Marvin Harter, Pub. Bandera, Tx 57 pp $45.00

1 2079 Frontier Times Vol. 3 No. 12 various Good Wraps 1st Edition Texana Sept. 1926 1st. Ed. J. Marvin Hunter, Pub. Bandera, TX 

46pp

$30.00

1 2080 Frontier Times Vol. 7 No. 12 various Good Wraps 1st Edition Texana Sept. 1930 1st. Ed. J. Marvin Hunter, Pub. Bandera, TX 

46pp

$45.00

1 2078 Further Recollections of a Western Ranchman 

Vol.II

Captain William French Good Hardcover 1st Edition Texana 1965 1st. Limited Ed. Of 750 copies. Ex-Lib; Pub: Argosy-

Antiquarian Ltd. NY; 527pp

$100.00

1 2081 Galveston & the Gulf, Colorado & Santa Fe. 

Railroad

John M Carroll Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1985 1st. Ed. Center for Transportation & Commerce Press, 

Galveston, TX w/DJ 164 pp

$100.00

1 2082 Garner of Texas: A Personal History Bascom N. Timmons Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1948 1st. Ed. Harper & Brothers, 294 pp w/DJ $25.00

1 2083 Gem Trails of Texas Bessie Simpson Good Wraps 3rd Edition Texana Third Ed. 1970; Pub; Gem Trails Pub. Glen Rose, TX 88pp $10.00

1 2084 General and Special Laws of The State of Texas: 

Fortieth Legislature: Regular Session

Jane Y. McCallum, 

Sect. Of St.

Fair Wraps 1st Edition Texana 1927 1st Ed. Pub. By State of Texas 546 pp $30.00

1 2085 Georgia and the Texas Revolution Claude Elliott Good Wraps Texana 1945 Ed. Pub. Georgia Historial Pub. 18pp $30.00

1 2086 Glimpses of Texas Part 1 Edward Key Good Wraps Texana N/D loose pages; 302-330pp (A Visit to San Antonio) Very 

Old

$10.00

1 2087 Glimpses of Texas Part II Edward Key Good Wraps Texana N/D loose pages;401-431pp (Galveston, Houston, and 

Austin) Very old.

$10.00

1 2088 Glover's Illustrated Letters Jack Glover Very Good Wraps Signed Texana 1977; 94pp, signed by author $40.00

1 2089 Gone To Texas J. W. Thomason, Jr. Good Hardcover 3rd Edition Texana 1954 3rd. Printing Avon Books, NY 192 pp $10.00

1 2090 Great Texas Christmas Legends Zeno Zeplin Very Good Wraps 1st Edition Signed Texana First Ed. 1985; Pub. And Commissioned by Texas 

Sesquicentennial Committee; 121pp;signed by author

$20.00

1 2091 Gringo Builders J. L. Allhands Very Good Hardcover 1st Edition Signed Texana 1931 1st. Ed. Privated Printed 298 pp Signed by author $175.00
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1 2092 H.S. P. Ashby (Handbill advertising speaking 

engagements of early Texas minister/politician) 

n/a Very Good Wraps Texana n/d circa 1889/1890 Printed by "Executive Committee" 

7"X5.5" very delicate and very rare. Handbook of Texas p. 

263

$75.00

1 2093 Hard Scrabble John Graves Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1974 1st. Ed. Alfred Knopf & Co. NY 271 pp w/DJ $250.00

1 2094 Hard Scrabble John Graves Very Good Hardcover Very 

Good

3rd Edition Texana 1980 3rd. Printing Alfred Knopf NY 271 pp w/DJ $50.00

1 2095 Harrison County Historical Herald various Very Good Wraps 1st Edition Texana 1st. Ed. Dec. 1965-Sept. 1966 Issues 4 copies $20.00

1 2096 Hell and High Water William MacLeod Raine Very Good Hardcover YES 1st Edition Texana 1943 1st. Ed. Pub: Grossett & Dunlap; NY 241pp $100.00

1 2098 History of Texas John Henry Brown Poor Hardcover 1st Edition Texana  1st. Ed. 1892 Vol 1 L. E. Daniell Co. St. Louis  671 pp $50.00

1 2097 History of the Discovery of America Henry Trumbull Good Hardcover Good 1st Edition Texana 1830 1st. Ed. Leather binding; All pages in binding; RE: Early 

Indian Wars. 256pp

$250.00

2 2099 History of the First Methodist Church Dallas, TX Editor: Adolphus Werry Very Good Hardcover 1st Edition Texana n/d Pub: First Methodist Church, Dallas, TX; 148pp $35.00

1 2101 Home on the Double Bayou: Memories of an East 

Texas Ranch

Ralph Semmes Jackson           

Editor:J. Frank Dobie

Very Good Hardcover Very 

Good

2nd Edition Texana 1963 2nd. Ed. Pub; Univ. of Texas Press; stamp of a private 

library; w/DJ 136pp

$35.00

1 2100 Home To Texas Stanley Walker Very Good Hardcover Very 

Good

Texana 1956 Ed. Harper & Brothers, NY 307 pp w/DJ $40.00

1 2102 Horse Tradin' Ben K. Green Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texas 1967 First Ed. w/dj; Pub: Alfred A. Knope, NY; 306pp $40.00

1 2103 Hunting and Fishing in Texas Hart Stilwell Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1946 1st. Ed. w/DJ; Alfred A. Knopf, Pub. 259pp $40.00

1 2104 Imaginary Kingdom: Texas as Seen by the Rivera 

& Rubi Military Expeditions, 1727-1767

Edited by: Jack Jackson New Hardcover New 1st Edition Texana 1995 1st.Ed. Texas State Historical Assoc. Austin, TX  272 

pp. w/DJ 

$75.00

1 2105 J. Frank Dobie: A Portrait of Poncho Winston Bode Very Good Hardcover Good Signed Texana 1968 New Material Ed. Steck-Vaughn Co. Austin; 156pp $50.00

1 2106 James Madison Brown Chuck Parsons New Hardcover New 1st Edition Signed Texana 1993 1st. Limited Ed. #96 of 300 copies.Signed by author. 

Not pub. w/DJ; Henington Pub. Co. Wolfe City, TX 167 pp 

$75.00

1 2107 Jesse James Was My Neighbor Homer Croy Very Good Hardcover 1st Edition Signed Texana 1949 1st. Ed. Pub: Duell, Sloan, NY; inscribed by author; 

Includes letter written by Croy and laid in articles re: books 

reviews.313pp

$60.00

1 2108 Journal of the Secession Convention of Texas Various New Hardcover Texana 1912 Ed. Rebound (original was wraps) 470pp $200.00

1 2109 Journal of the Texian Expedition Against Mier Gen. Thomas J. Green Very Good Hardcover Texana 1935 reprint of the 1845 1st. Ed. Pub: Steck Co.; Austin, TX 

RE: Sufferings and escape from the castle of Perote.With 

folding maps 487pp

$200.00

1 2110 Karankaway Country Roy Bedichek Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1959 1st. Ed Pub: Doubleday & Co, NY; w/DJ 290pp $60.00

1 2171 Ku Klux Klan Official Certified Membership Lists in 

Individual frames.

various Fair wraps 1st Edition Confederate 

Civil War

1906 1st. Ed. Hand written list of KKK members from 

Wrightsville, GA with large gold KKK seals of Authentic 

Knights of the Ku Klux Klan #200. Four large pages of 

members, in individual frames all with gold Seals

$200.00

1 2111 Letters and Notes on the Texan Santa Fe 

Expedition 1841-1842

Thomas Falconer Very Good Hardcover Texana 1963 Ed. Rio Grande Press, Chicaog, IL 159 pp $60.00

1 2112 Life and Adventures of Sam Bass N. H. Gammel Good Wraps 3rd Edition Texana 1878 3rd. Ed; Pub: Dallas Commercial Steam Print; 89pp $60.00

1 2113 Life on the Texas Range J. Everts Haley; Erwin 

Smith

Very Good Hardcover Very 

Good

2nd Edition Texana 1973 2nd Ed. w/DJ University of Texas Press, 112 pp $50.00

1 2114 Lives, Adventures, Exploits: Frank and Jesse 

James

various Good Wraps Texana 1947 reprint from original plates by Stein Publishing House; 

120pp

$35.00

1 2115 Living & Fighting With The Texas 6th. Cavalry Newton A. Keen New Hardcover New 1st Edition Texana 1986 1st. Ed. Butternut Press, Inc. Gaithersburg, MD 101 pp 

w/DJ

$30.00

1 2116 Lone Cowboy: My Life Story Will James Good Hardcover YES Ex Lib Texana 1960 Reprint of 1930 1st. Ed. Charles Scribner's Sons, Pub. 

New York; 434pp

$35.00

1 2117 Lone Star Vanguard Ralph Bayard, C. M. Good Hardcover 1st Edition Texana 1945 1st. Ed. Vincentian Press, St. Louis, MO 453 pp $35.00

3 2118 Lucky 7: A Cowman's Autobiography Wil Tom Carpenter Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1957 1st. Ed. Univ. of Texas 119 pp. w/DJ $50.00
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1 2119 Lyndon's Legacy Frank L. Kluckhohn Very Good Wraps Texana nd Monarch Books, NY 250 pp $8.00

1 2120 Make Way for Sam Houston Jean Fritz Very Good Wraps 1st Edition Texana 1986 First Impression; G. P. Putnam's Sons, NY; 109pp $24.00

1 2121 Man on the Move Dorothy Neville Very Good Hardcover Very 

Good

Texana 1963-1973 Extended Edition, 217 pp. w/DJ $10.00

1 2122 Mannen Clements, Texas Gunfighter Robert W. Stephens New Hardcover 1st Edition Signed Texana 1996 1st. Limited Ed #248 of 250 copies. 95 pp. signed by 

author. No DJ published.

$100.00

1 2123 Maps of Texas and the Southwest 1513-1900 James C. Martin & 

Robert Sidney Martin

New Hardcover New New Texana 1999 Ed. Texas State Historical Assoc., Austin, TX w/DJ; 

174pp

$200.00

1 2124 Marshall Cemetery, Marshall Texas Max S. Lale New Hardcover 1st Edition Signed Texana 1975 1st. Limited Ed. #24 of 500 copies, Port Caddo Press, 

Marshall, TX 77 pp. Inscribed by author

$70.00

1 2125 Midnight Roundup: A Powder Valley Western Peter Field Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texas 1944 1st. Ed; ex-lib; Pub: Jefferson House; NY; w/DJ 183pp $15.00

1 2126 Murder At The Corners G. B. Ray Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1957 1st. Ed. Pub: The Naylor co; San Antonio, TX 111pp $230.00

1 2127 My Rambles As East Texas Cowboy, Hunter, 

Fisherman, Tie-Cutter

Solomon Alexander 

Wright

Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1942 1st. Ed. Texas Folklore Society , Hertzog Pub.El Paso, 

Tx.  Edited by J. Frank Dobie;159 pp w/DJ

$400.00

1 2128 Mysterious Killer:James Brown Miller Bill C. James Very Good Wraps 1st Edition Signed Texana First Priinting; 1976; Limited Ed; #87 of 250 copies; signed 

by author

$50.00

1 2129 Narrative of Robert Hancock Hunter 1813-1902 Arthur Frederick Ide New Wraps 1st Edition Texana 1982 1st. Ed. Pub: Ide House, Texas 52pp $30.00

1 2130 Ned Nigger an' Gent'man Norman G. Kittrell Good Hardcover 1st Edition Texana 1907 First Ed. Neale Pub.; NY 257pp $100.00

1 2131 News from Texas New York Daily Tribune Very Good Wraps 1st Edition Texana 1st Ed. 1850 Newspaper; NY RE: Various events in Texas; 

Sam Houston in San Augustine; Texas Ramgers etc. 9 pp

$45.00

1 2132 News from Texas New York Daily Tribune Very Good Wraps 1st Edition Texana 1st Ed. 1877 Newspaper; NY RE: Various events in Texas: 

Texas defense against Mexican Bandits. 9 pp

$45.00

1 2133 Official Program: 55th Annual Encampment Dept. 

of Indiana: Grand Army of the Republic

various Very Good Wraps 1st Edition Confederate 

Civil War

1934 1st. Ed. Self pub. Color & b&w $30.00

1 2134 Old Bank-New Bank First National Bank, Houston William A. Kirkland Very Good Hardcover Yes 1st Edition Signed Texana 1975 1st. Ed., Pacesetter Press, 115 pp. w/DJ & inscribed $150.00

1 2135 On A Mexican Mustang Through Texas Alex E. Sweet & J. 

Armoy Knox

Good Hardcover Texana 1891 Ed. Victorian binding; Rand, McNally & Co. Chicago  

519 pp

$75.00

1 2136 On The Discovery of The Mississippi Thomas Falconer New Hardcover 1st Edition Texana 1975 1st. Ed. Facsimile Reproduction of the 1844 1st. Ed. 

Pub. Shoal Creek Pub. Includes folding maps. Contains info 

re: LaSalle & his Texas Exploration. 91pp

$40.00

1 2137 One Hundred Dollars & A Horse Dr. J. Gordon Bryson 

M.D.

Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1965 1st. Ed. William Morrow, 272 pp. w/DJ $40.00

2 2138 One Hundred Head Cut Out of Jeff Dykes Herd: A 

Catalog of an Exhibition

Texas A& M Univ. 

Library

Very Good Wraps 1st Edition Texana 1972 1st. Limited Edition of 800 copies; Pub: Texas A & M 

Univ, College Station, TX 

$45.00

1 2140 One Man In His Time Odie B. Faulk Very Good Hardcover 1st Edition Signed Texana 1979 1st. Ed. Signed; Pub:Western Heritage Books; 552pp $25.00

5 2139 Packing Iron: Gunleather of the Frontier West Richard C. Rattenbury New Hardcover YES 1st Edition Texana 1993 1st. Ed. Zon International Pub. Co.; many color 

pictures.  216pp

$120.00

1 2141 Panhandle-Plains Historical Review 1944 Re: West 

Texas Ranch History

various Very Good Wraps 1st Edition Texana 1944 1st. Ed. ; Pub: Panhandle-Plains Historical Society; 

165pp

$50.00

1 2142 Petroleum Politics and the Texas Railroad 

Commission

David F. Prindle Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1981 1st. Ed. Univ. of TX Press, 230 pp. w/DJ $15.00

1 2143 Pioneer Profiles Jean Littlepage Everett NEW Hardcover 1st Edition signed Texana 1998 1st. Ed. Self published, re: early settlers in Scurry 

County, TX 119pp

$100.00

1 2144 Portfolio of Six Western Prints Frederic Remington Very Good Hardcover Very 

Good

Texana Number T 740 set of prints in folio folder $50.00

1 2145 Rare Americana: The Texas Cowboy Catalog Michael D. Heaston New Wraps Texana Catalogue #18 privately printed; folding map of 1854 Kansas 

and Neb. 100 pp

$20.00

1 2146 Recollections of a Lifetime John Goode Good Hardcover 1st Edition Texana 1906 1st. Ed; Pub: The Neale Co; NY; 266pp $80.00

1 2147 Red Rock Thomas Nelson Page Good Hardcover 1st Edition Texana 1899 1st. Ed. Charles Scribner's Sons; 584pp $50.00

1 2148 Reflections: An Album of West Texas History Charles G. Anderson New Hardcover 1st Edition Signed Texana 1990 1st. Ltd. Ed. Signed by author; Scurry County Hist. 

Comm. Pub. Snyder, TX 496 pp. #194 of limited edition of 

2000 copies

$120.00
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2 2233 Report on the United States and Mexican Boundary 

Survey

William H. Emory New Hardcover New Texana 1987 reprint of 1857-59 1st. Ed. 3 Vol. Set in Slipcover. Pub. 

Texas State Historical Assoc. Re: scientific description of 

Western and Southern Texas.

$400.00

1 2149 Robert E. Lee on the Rio Grande: Correspondence 

of Robert E. Lee on the Texas Border, 1860

Editor: John H. Jenkins Very Good Wraps 1st Edition Texana 1988 1st. Ed. Jenkins Pub. Austin, TX 24pp $35.00

1 2150 San Houston: The Tallest Texan William Johnson Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Signed Texana 1953 1st. Ed. Signed by Author; Pub. Random House, NY; 

w/DJ; 186pp

$50.00

1 2152 Scorpion Will James Good Hardcover Good Texana 1936 Ed. W/DJ; Grosset & Dunlap, NY; 247 $50.00

1 2153 Smoky Will James Very Good Hardcover Texana 1945 Ed. Charles Scribner's Sons Pub. 310pp $50.00

1 2154 Some Part of Myself J. Frank Dobie Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1967 1st. Edition Little, Brown & Co, Boston; 282pp $50.00

1 2155 Southwest Review Vol. XXIII #1 various Good Wraps 1st Edition Texana October 1937 1st. Ed; Pub. Southern Methodist University 

Dallas, TX  24-124pp

$45.00

2 2156 Southwestern Historical Quarterly vol LIX #1 various Very Good Wraps Texana July 1955; Pub: Texas State Historical Assoc; Re: Indian 

Raids on the Rio Grande, 1836-37. 164pp

$35.00

1 2157 Southwestern Lore J. Frank Dobie Very Good Hardcover Texana 1965 Facsimile Ed. SMU Press; 198 pp. $15.00

1 2158 Stephen F. Austin of Texas edited by Katherine 

Adams

Very Good Wraps Texana Univ. of TX Press 1993 15pp Exhibition Booklet $20.00

1 2159 Stories of Christmas and the Bowie Knife J. Frank Dobie Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1953 1st. Ed. Pub. The Steck Co. Austin; 65pp $200.00

1 2160 Story of My Parents Warren Jacob Collins Vinson Allen Collins Very Good Wraps 1st Edition Texana 1962 priv. Pub. 60 pp Stories of pioneer life in Texas $8.00

1 2161 Studies in History, Economics and Public Law: The 

animating Pursuits of Speculation: Land Traffic in 

the Annexation of Texas

Elgin Williams Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1946 1st. Ed.  Columbia Univ. Press, NY 230 pp; $100.00

1 2162 Ten Thousand Goddam Cattle Katie Lee Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1st. Ed. 1976 w/DJ; Pub: Northland Press, Flagstaff, AZ 254 

pp 

$50.00

1 2163 Ten Years A Cowboy C. C. Post Very Good Hardcover 2nd Edition Texana 1907 2nd. Ed.of the 1886 1st. Ed.Victorial covers Rhodes & 

McClure Pub. Chicago, 491 pp. 

$40.00

1 2164 Ten Years A Cowboy C. C. Post Very Good Hardcover 2nd Edition Texana 1907 2nd. Ed.of the 1886 1st. Ed.Victorial covers Rhodes & 

McClure Pub. Chicago, 491 pp. 

$40.00

1 2165 Terrell Centennial Terrell Heritage Society VG wraps Wraps Texana 1973; Pub: Terrell Historical Society, 96pp $25.00

1 2166 Texans, Guns & History Col. Charles Askins Very Good Hardcover Very 

Good

Texana 1970 Bonanza Books Ed. W/DJ; 246pp $20.00

1 2167 Texas A World in Itself George Sessions Perry Very Good Hardcover Very 

Good

Texana 1942 5th Ed. Whittlesey House, NY 293 pp w/DJ $50.00

1 2168 Texas An Informal Biography Own P. White (signed) Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1945 Lone Star Limited Ed. #640 of 2500, Pub. G. P. 

Putnam's Sons, NY; 268pp

$500.00

1 2169 Texas Cowboy Kirby Warnock Very Good Wraps 1st Edition Signed Texana 1992 1st. Third Printing; Pub: Trans Pecos Productions, 

Dallas, TX; 128pp; signed by author

$30.00

1 2170 Texas Forts; A History and Guide Ray Miller Very Good Wraps 1st Edition Signed Texana 1985 1st. Ed.  Inscribed by author; Pub: Cordovan Press, 

Houston, TX  223pp

$20.00

1 2172 Texas Merry Go Round various Good Wraps Texana 1933 Edition;126 pp $20.00

1 2177 Texas Military History various Very Good Wraps 1st Edition Texana May 1962; 81-170pp $25.00

2 2178 Texas Military History Vol 1, #1 various Very Good Wraps 1st Edition Texana May 1961 1st. Ed. Pub: Texas Military History; 51pp $35.00

1 2179 Texas Military History Vol 1,#3 various Good Wraps 1st Edition Confederate 

Civil War

 Nov. 1961; 61 pp (lst. TX Reg. W/Muster Roll) $25.00

1 2176 Texas Military History Vol 5, #3 various Very Good Wraps 1st Edition Texana Fall 1965 1st. Ed. Texas Military History; 101-141pp $25.00

1 2173 Texas Military History: Vol. 2, #1 various Very Good Wraps 1st Edition Texana Feb. 1962 1st. Ed. Pub: Texas Military History; 79 pp $30.00

1 2175 Texas Military History: Vol. 2, #4 various Very Good Wraps 1st Edition Texana Nov. 1962;1st. Ed. Pub:Texs Military History; RE:"A Texan in 

the Civil War & "A Texas War Clerk; Civil War Letters of 

Isaac Dunbar Affleck"  75pp

$25.00

1 2174 Texas Military History:Vol 3, #3 various Very Good Wraps 1st Edition Texana Fall 1963 1st. Ed. Pub: Texas Military History; RE: Martin 

Hart, Civil War Guerrilla, 80pp

$25.00

1 2180 Texas Past: Enduring Legacy Sansom and Meinzer New Hardcover 1st Edition Texana 1997 First Ed; DJ; Pub by Univ. of Texas; 150pp $200.00

1 2181 Texas Past: Enduring Legacy Sansom and Meinzer New Hardcover 1st Edition Texana 1997 First Ed; DJ; Pub by Univ. of Texas; 150pp $200.00

1 2182 Texas Under Six Flags unknown Disbound Hardcover Texana cira 1936; 6 pp. Adolphus Hotel, Dallas, TX Pub. $5.00

1 2184 The 46rh Star Irvin Hurst Good Hardcover Good Oklahoma 1980 Ed. w/DJ/ Pub: Western Heritage Books, OK; 186pp. $50.00

1 2183 The A. B. Gray Report (Survey of 32nd Parallel for 

the Texas Western Railroad 1854)

edited by L. R. Bailey Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1963 Limited 1st.Ed. Re: reminiscences of Peter R. Brady; 

Pub: Westernlore, CA, 240 pp. w/DJ, limited to 900 copies

$50.00
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1 2185 The Adams One-Fifty and                                            

Six Score: the 120  ( both volumes in Slipcase)

Ramon F. Adams and 

W. S. Reese Editors

Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1976 1st. Ed. Jenkins Publishing Co. Austin, TX           Vol  1 

91 pp;    Vol 2 83 pp

$300.00

1 2186 The American Indian and the End of the 

Confederacy 1863-1866

Annie Heloise Abel New Wraps 1st Edition Confederate 

Civil War

1993 1st. Ed. Pub. University of Nebraska Press, Lincoln; 

419pp

$35.00

1 2187 The American Indian as Slaveholder and 

Secessionist

Annie Heloise Abel New Wraps 1st Edition Confederate 

Civil War

1992 1st. Bison Book Ed; Pub. University of Nabraska 

Press, Lincoln; 394pp

$35.00

1 2188 The Animating Pursuits of Speculation: Land Traffic 

in the Anexation of Texas

Elgin Williams, Ph.D. Very Good Wraps 1st Edition Texana 1949 1st. Ed. Pub: Columbia University Press; New York; 

230pp

$95.00

1 2189 The Birth of a Nation (Souvenir Program) various Very Good wraps 1st Edition Confederate 

Civil War

1915 1st. Ed. D. W. Griffith's Birth of a Nation Movie 

Program; (1st full length movie produced) Pub: Epoch 

Producing Corp. NY 12" X .5",contains many sepia-tone 

pictures, with original blue cord binding; 22pp

$350.00

1 2190 The Cowboys' Hitchin' Post Joe M. Evans Good Wraps Good 1st Edition Texana 1946 1st. Ed. Pub: McMath Co. El Paso, TX. 105pp $35.00

1 2191 The El Paso Salt War of 1877 C. L. Sonnichsen Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1961 1st. Ed. w/DJ, Pub: Hertzog & the Texas Western 

Press  68 pp

$100.00

1 2193 The Fergusons of Texas Ouida Ferguson Nalle Good Hardcover 1st Edition Texana 1946 1st. Ed. Pub. Naylor Co. Texas; folding genealogical 

chart laid in back of book; 272pp

$75.00

1 2221 The First White House of the Confederacy various Very Good Wraps Confederate 

Civil War

1940 Reprint of 1930 1st. Ed. Pub. The First White House 

Assoc. Montgomery, AL; Color & B/W; 16pp

$25.00

1 2192 The Franco-Texas Land Company Virginia H. Taylor Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1969 1st. Ed. Pub:Univ. of Texas;  w/DJ & fold out map; 

331pp

$65.00

1 2195 The Government of Texas S. D. Myres, Jr. Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1934 1st. Ed.  Rare SMU, Dallas, TX.  148 pp $40.00

1 2194 The Great Wildcatter:The Story of Mike Benedum Sam Mallison Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1953 1st. Ed. Pub: Foundation of West Virginia; w/dj 528pp $135.00

1 2196 The Heritage of North Harris County various Very Good Wraps 3rd Edition Texana 1978 3rd. Ed. Pub. Priv. , Harris Ct. 109 pp w/folding map $30.00

1 2197 The Horsemen of the Americas Edward Larocque 

Tinker

Fine Hardcover 2nd Edition Texana 1967 2nd. Revised Ed. Pub: Univ. of Texas Press; Austin; 

150pp

$50.00

1 2198 The Iron Mistress Paul I. Wellman Very Good Hardcover Texana 1951 Doubleday & Co., NY; 404pp $50.00

1 2199 The Iron Mistress Paul I. Wellman Very Good Hardcover Texana 1951 Doubleday & Co., NY; 404pp $50.00

1 2200 The Life and Tragic Death of Jesse James anonymous Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1966 1st. Ed.Steck-Vaughn Co Facsimile of 1883 Ed. 96pp $45.00

1 2201 The Peralta Grant Donald M Powell Good Hardcover Good 1st Edition Texana 1960 First Ed. W/DJ Univ. of Ok Press; 186pp $70.00

1 2202 The Raven, A Biography of Sam Houston Marquis James Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1929 1st. Ed. Bobbs-Merrill Co., 489 pp. $125.00

1 2203 The Raven, A Biography of Sam Houston Marquis James Very Good Hardcover Texana 1929 Ed. Blue Ribbon Books, NY 489 pp $30.00

1 2204 The Republic of Texas Ed. By Stephen Oates Very Good Wraps 1st Edition Texana First Ed. 1968; Pub: American West Mag. And Texas State 

Historical Assoc 80pp; color plates

$25.00

1 2151 The Santa Fe Expedition Walter F. McCaleb Good Hardcover Good 1st Edition Texana 1964 1st. Ed. Pub: The Naylor Company; San Antonio, TX. 

W/DJ; 86pp. Re: 1839 Invasion of New Mexico by the 

Republic of Texas.

$30.00

1 2205 The Schwartz Famiy of El Paso Floyd Fierman Very Good Wraps 1st Edition Texana 1980 1st. Ed. Texas Western Press 70 pp. $30.00

1 2206 The Seventh Census: Report for December 1, 

1851

U.S. House of 

Representatives

Good Hardcover 1st Edition Texana 1853 1st. Ed. Pub: U. S. Gov. Printer: Robert Armstrong; 

160pp

$30.00

1 2207 The Story of My Life Rev. G. C. Rankin Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1912 1st. Ed. Smith & Lamar Pub; 336pp $50.00

1 2209 The SW Political and Social Science Quarterly: Re: 

J. Frank Dobie on the Mexican Vaquero of the 

Texas Border

various Good Wraps Texana June 1927; 105 pp; J.Frank Dobie Article $35.00

1 2208 The Texas Almanac & State Industrial Guide various Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1936 1st. Centennial Ed.Ex-Lib; 514 pp $50.00

1 2210 The Texas Folklore Society Vol. III Francis Edward 

Abernethy

New Hardcover New 1st Edition Texana 2000 1st. Ed. w/DJ; Pub:Univ. of North Texas Press, 

Denton, TX 232 pp

$30.00

1 2211 The Texas History Teacher's Bulletin various Very Good Wraps 1st Edition Texana 1925 1st. Ed. Pub: Univ. of Texas Press; Austin; 139pp 

Re:Various Texas History articles including on re: Camp Fort 

Texas.

$100.00

1 2212 The Texas Monthly: Vol IV #4 various Very Good Wraps 1st Edition Texana Nov. 1929 1st. Ed. Pub. Texas Monthly, Dallas,  576pp $35.00

20 2214 The Texas Rangers Robert W. Stephens Good Wraps Signed Texana 1973; Pub: Victor Comptometer  48 pp; signed by author $25.00

1 2213 The Texas Rangers: A Centur of Frontier Defense Walter Prescott Webb Very Good Hardcover Very 

Good

2nd Edition Texana 1965 2nd. Ed. Ex-lib; Univ. of Texas Press; 584pp $20.00

1 2215 The Texas Republic William Ransom Hogan Very Good Wraps Texana 1969 Ed. Of 1946 1st. Ed. Pub: Univ. of Texas Press, 

Austin, 338 pp. 

$15.00
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1 2216 The Texas Revolution And Republic John H. Jenkins Very Good Wraps 1st Edition Texana 1986 1st. Ed. Jenkins Co. Pub. Austin, TX 200 pp $100.00

1 2217 The Texas Sampler D. Bearden & J. Frucht Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1976 1st Ed. Pub. Texas Historial Assoc. 239 pp w/DJ $25.00

1 2218 The Theatre in Early El Paso 1881-1905 Donald Brady Very Good Wraps 1st Edition Texana 1966 1st. Ed Texas Western College Monograph #13 39 pp $35.00

1 2219 The Voice of the Coyote J. Frank Dobie Very Good Wraps Texana 1961 Bison Bk. Ed. Univ. of Neb. Press 386 pp $10.00

1 2222 The Winchester Book George Madis Very Good Wraps Texana 1966 4th printing of self published book; 378 pp $150.00

1 2220 The WPA Guide to Texas Into by Don Graham New Hardcover New Texana 1986 Ed.w/DJ Pub:Texas Monthly Press Austin, TX 718 pp $120.00

1 2223 This Stubborn Soil William A. Owens Good Hardcover Good 1st Edition Texana 1966 1st. Ed. Charles Scribner's Sons, NY 308 pp w/DJ $50.00

1 2224 Through Time and the Valley John R. Erickson Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1995 1st. Ed. Univ. of North Texas, Denton, TX 230 pp w/DJ $40.00

1 2225 Tom Bond, Bronc-buster, Cow-poke and Trail 

Driver

Josie Baird Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Signed Texana 1960 1st. Ed. Inscribed by author; Pub: Watson-Focht, 

Sweetwater, TX; 135pp

$80.00

1 2226 Tragic Cavalier Felix D. Almaraz, Jr. Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1971 1st. Ed.; w/DJ; Univ. of Texas Press: 206pp $30.00

1 2227 Tragic Cavalier Felix D. Almaraz, Jr. Very Good Hardcover Very 

Good

1st Edition Texana 1971 1st. Ed. Univ. of Texas Press, Austin, TX 206 pp w/DJ $45.00

1 2228 Trails Plowed Under Charles M. Russell Very Good Hardcover Texana 1937 reprint Doubleday, Doran & Co., NY  211 pp. $50.00

1 2229 Turn Your Eyes Toward Texas Paula Mitchel Marks New Hardcover New 1st Edition Texana 1989 1st. Ed. Texas A & M Press 323 pp w/DJ $60.00

1 2230 Twentieth Century Texas Ralph W. Steen Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1942 1st. Ed. Pub: Steck Co, Austin, TX 370pp $20.00

3 2231 Twenty-Five Years on the Outside Row of the 

Northwest Texas Annual Conference

Rev. Peter W. Gravis Fine Hardcover 1st Edition Texana 1966 1st. Fac. Ed. Of 1892 rare 1st. Limited to 1000 copies. 

Ed. Cross Timbers Press, Brownwood, TX 145 pp.

$40.00

1 2232 Undaunted: A Norweigian Woman in Frontier 

Texas

Charles H. Russell, 

Edited:W. Pilkington

New Hardcover New 1st Edtion Texana 2006 1st. Ed.W/DJ Texas A& M Univ. Pub. 234pp $30.00

1 2234 Vinegarroon Ruel McDaniel Very Good Hardcover 1st Edition Texana 1936 1st. Ed. Soithern Publishers; TN; 143 $100.00

1 2235 Wah-To-Yah and The Taos Trail Lewis H. Garrard Good wraps Texana 1927 Thrid Printing; Pub:Harlow Pub. Ok.City; pp819 $25.00

1 2236 William Pitt Ballinger, Texas Lawyer, Southern 

Statesman 1825-1888

John Anthony Moretta New Hardcover 1st Edition Texana 2000 1st Ed. Still in plastic;  Pub: Texas State Historical 

Society, Austin, TX; 331pp

$40.00
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